

УВАЖАЕМЫЕ СОСЕДИ!

С 12 мая с.г. ношение средств индивидуальной защиты органов дыхания вне дома — обязательное требование для всех жителей Московской области. Рекомендуем также носить перчатки.

Новая мера вводится в соответствии с предписанием главного государственного санитарного врача по Московской области.

Ношение средств защиты от инфекции позволит снизить прирост числа заболевших коронавирусом.

Главная задача сегодня — предотвратить распространение инфекции. Берегите себя и своих близких!

«МАСОЧНЫЙ РЕЖИМ В ПОДМОСКОВЬЕ»